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Висновок. Таким чином, рекомендовано методичний підхід до вивчення будови 

плаценти і лімфоїдної тканини , асоційованої з нею. 
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ОНЛАЙН КУРСИ –СУЧАСНИЙ НАПРЯМОК РОЗВИТКУ ОСВІТИ 

 

На сучасному етапі розвитку освіти пріоритетним напрямком є застосування 

відкритих он-лайн курсів. Вперше, на кафедрі нормальної фізіології ЗДМУ відбуваються он-

лайн курси з клінічної фізіології, що мають дистанційно-консультативний характер. 

Відкритий он-лайн курс це інтернет-курс з інтерактивною участю і відкритим доступом, 

одна із найбільш ефективних форм реалізації дистанційних освітніх технологій. 

Освітянська модель он-лайн була побудована на кафедрі за наступною схемою: 

студенти переглядають на сайті лекції з оновленим, сучасним баченням клінічних аспектів в 

фізіології, що супроводжуються демонстрацією слайдів, різноманітним методичним, 

теоретичним матеріалом, з ілюстраціями та поясненнями, що дозволяє закріпити матеріал. 

Також кожен розділ супроводжується відеоматеріалом. Студенти самостійно виконують 

завдання в зручний для себе час – вирішують тести, ситуаційні задачі. Відбувається стартове 

та фінішне тестування в строго регламентовані строки. Для консультацій студентів задіяні 

сучасні методи спілкування через мережу інтернет, соціальні мережі, чи в телефонному 

режимі. Очна форма спілкування полягає в тому, що студенти в лабораторії виконують 

практичні заняття, інтерпретують отримані результати,, що дозволяє формувати клінічне 

мислення. По закінченню курсу студенти отримують залік . 

Позитивним моментом он-лайн кусу є те, що вони орієнтують на формування уміння 

самостійно вчитися, реалізують сучасну модель – «вчитися протягом всього життя». Гнучка 

модель освіти дозволяє студентам  вибирати свій освітній маршрут. До того ж студенти 

мотивовані і самі роблять вибір он-лайн курсу. 
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Разом з тим є і недоліки в даній програмі освіти. Лектора не замінити відеолекцією, 

тому що він її читає кожен раз по різному, під час лекції може виникнути діалог. Під час 

лекції частково стирається харизма лектора. Є складності в верифікації при перевірці 

виконання завдання студентами.   

Враховуючи, що он-лайн курси – чергова технологічна революція в системі освіти, 

необхідно інтенсивно займатися розробкою он-лайн курсів для підвищення кваліфікації і 

самих викладачів і студентів. В проектуванні курсів мають бути задіяні фахівці різних 

спеціальностей – лектори, викладачі, програмісти.  
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студенти 2-го курсу 1-го медичного факультету 
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ПСИХОСОМАТИЧНІ РОЗЛАДИ СТУДЕНТІВ – МЕДИКІВ 

 

Студенти медичного університету – люди, які присвячують своє життя іншим, 

постійно вдосконалюючи свої уміння та навички. Починаючи зі студентських років можна 

спостерігати за зміною психічного портрету майбутніх ескулапів, що проявляється у 

вегетативних дистоніях та погіршеннях адаптації до навантажень. Тому з наукової точки 

зору це є цікавим дослідом, який покликаний відобразити зміни вже на початкових етапах 

перевтілювання людини в «медика». 

Для проведення дослідження було використано метод анкетування. В дослідженні 

прийняло участь студенти медичного університету, серед яких проводили тест-опитування: 

- на самооцінку психічних станів і темпераментальні характеристики за 

Айзенком; 

- виявлення вегетативних змін за Вейном. 

Головним видом діяльності студента є навчальний процес, який хоча і регламентовано 

нормативними актами, проте самопідготовка студента визначається особистими потребами, 

прагненням до якісної підготовки і тому може займати досить значні обсяги часу.  

За даними нашого опитування на підготовку до занять студенти початкових курсів 

витрачали від 4 до 8 годин щодня. Таким чином, разом з аудиторною роботою (7 – 8 год.), 

навчальна діяльність займає 12 – 16 годин на добу. Тривалість сну у студентів-медиків є 

недостатньою – близько 6 годин на добу (за опитуванням). Адаптація до нових умов 

життєдіяльності за даним наших досліджень мала деякі гендерні особливості. Юнаки мають 

кращу успішність за дівчат (4,0 та 3,8 середній бал відповідно). Більшість юнаків (92 %) на 

протязі всього періоду навчання мають нерегулярне харчування. Як наслідок – втрата ваги, 

яка вже складати в окремих випадках до 10 %. 

Результати другого тесту (за Вейном) дали приголомшливий результат – у 72 

студентів відмічені вегето-судинні розлади (72 %). Причому, найбільший відсоток займають 

студенти з холеричним та меланхолійним типами темпераменту. На початку навчання у 

вищому навчальному закладі студенти витримують значне інформаційне та психоемоційне 

навантаження. Разом з недостатнім періодом відпочинку та нерегулярним харчуванням, це 
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